

# 以军轰炸加沙难民营至少40人死亡

新华社加沙5月14日电(记者柳伟建 黄泽民)据巴勒斯坦电视台14日报道,以色列军队13日夜轰炸加沙地带中部努赛赖特难民营,已造成至少40人死亡。

报道说,以军13日夜轰炸了努赛赖特难民营内一处住宅楼和一所学校,死者包括妇女和儿童,另有大量人员受伤,目前已送往医院接受治疗。

另据加沙地带消息人士14日说,以军坦克部队

当天开始向加沙地带南部城市拉法的市中心开进,以军在行进途中和巴勒斯坦武装人员发生冲突,现场听到激烈的枪声。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门14日发布的数据,以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成82人死亡、234人受伤。去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.51万巴勒斯坦人死亡、逾7.9万人受伤。



5月14日,在加沙地带中部努赛赖特难民营,人们查看以军轰炸后的建筑废墟。  
新华社发(巴勒斯坦通讯社供图)

# 印度外长：西方媒体负面炒作印度大选

新华社北京5月15日电 据印度媒体15日报道,印度外长苏杰生日前痛斥西方媒体对印度大选进行负面炒作,称西方国家及其媒体“改不掉影响他人的旧习”。

《印度斯坦时报》报道说,苏杰生14日在加尔各答市出席自己的新书发布会。他在与读者互动环节被问及美国、加拿大试图干预印度大选等问题时说,一些西方媒体希望印度由某一特定群体来管理,当印度选民不这么想时,他们就会感到不安。

苏杰生说:“他们确实想影响我们,因为他们觉得自己在过去70年到80年间影响了这个世界……实际上,他们甚至认为是在过去200年间影响了全世界。”

“为什么这些(西方国家的)报纸对印度报道如此负面?因为他们看到的印度在某种程度上与其预期不符。”苏杰生挖苦说,西方媒体常就选举候选人、党派等问题“公开选边站队”。

“他们会损害你的声誉,会发布一项指数把你排在低位……那些按照所谓法律程序决定选举结果的国家正在教我们如何选举。”苏杰生含蓄提及美国前总统唐纳德·特朗普试图推翻2020年总统选举结果的联邦大选案。

印度人民院(议会下院)第18届选举4月19日举行,分7个阶段进行至6月1日结束,结果将于6月4日公布。印度人民院选举每五年举行一次,在人民院选举中赢得多数席位的政党或政党联盟有权组建内阁。

# 刚“敲打”完美又援以超十亿美元武器



这是4月23日在美国首都华盛顿拍摄的美国国会大厦。  
新华社记者刘杰摄

新华社北京5月15日电 美国官员14日说,美国政府将向以色列再输送总额超过10亿美元的武器,

相关军援计划已经通知国会。几天前,美国政府刚刚因为以色列在加沙地带南部城市拉法的军事行动

暂缓一批对以军援。

军售专家塞思·宾德告诉《华尔街日报》记者,拜登政府刚刚“敲打”完以色列,马上又向其提供新军援,“这是他们传递混乱信号的又一例证,使得之前暂缓军援的决定大打折扣”,以色列可能将此举措视为美国支持其在加沙行动的积极信号。

多名不愿公开姓名的美国国会和政府官员说,政府14日以非正式方式告知国会这一军援计划,后续需要后者表决批准。这批军援包括7亿美元的坦克炮弹、5亿美元的战术车辆和6000万美元的迫击炮弹。

暂不清楚这批武器的交付时间,也不确定这批军援是否为总统约瑟夫·拜登上月签署总额95亿美元对外援助拨款法案的一部分或是额外军援。

美国官员8日说,美国政府已暂缓向以色列输送一批军事援助,美方此举是出于担忧以色列在拉法的军事行动可能造成大量平民伤亡。据报道,这批军援包括1800枚重量为2000磅(900公斤)的炸弹以及1700枚重量为500磅(225公斤)的炸弹等。

拜登8日接受美国有线电视新闻网采访时说,如果以色列军队进攻拉法,美国将不会为其提供炸弹等武器,美方此前向以方提供的炸弹被用于杀害巴勒斯坦平民。

# 美国司法部称波音公司违反延期起诉协议

新华社旧金山5月14日电(记者吴晓凌)美国司法部官员14日向得克萨斯州联邦法院提交信件表示,波音公司违反了2021年达成的延期起诉协议,司法部将在7月7日前告知法院是否对波音提出起诉。

认定波音公司违反延期起诉协议是“积极的第一步”,“但我们需要看到司法部采取进一步行动,追究波音公司的责任。”

2018年10月和2019年3月,印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司航班分别发生空难,总计346人遇难,失事飞机均为波音737 MAX 8型客机。2021年1月,美国司法部对波音公司提起相关刑事诉讼,并与其达成延期起诉协议。波音公司同意支付超过25亿美元的罚款和赔偿,并承诺进行充分合作,按实施合规和改进计划。

延期起诉协议于2024年1月7日到期。波音公

司需要向美国司法部证明其遵守了协议条款,司法部将做出评估,决定是否免于起诉。如果波音公司在此期间犯下任何联邦重罪,或未能完全履行协议条款,美国司法部有权决定继续推进相关诉讼。

今年初,阿拉斯加航空公司运营的波音737 MAX 9型客机引擎掉落事故发生在延期起诉协议到期前两天。3月,有媒体援引相关文件和知情人士消息称,美国司法部已与该航班部分机组人员和乘客取得联系并开展询问,如司法部发现波音公司违反延期起诉协议,波音公司将可能面临起诉。

# 芬兰媒体：西方应向中国学习发展电动汽车

新华社赫尔辛基5月14日电(记者陈静 徐谦)芬兰发行量最大的报纸《赫尔辛基日报》14日发表社论说,面对中国电动汽车的成功,西方国家需要的是学习。中国电动汽车在质量上开始赶超西方,限制中国会令西方减缓自身向无化石燃料社会的转变,同时也阻碍了竞争。

这篇题为《现在轮到西方向东方取经了》的文章说,汽车行业在美国和欧洲经济中都扮演重要角色。西方国家正在通过加征关税和人为制造障碍来保护本国生产。美国拜登政府对中国电动汽车采取严厉措施,是因为它们在质量上开始赶超西方制造,并且价格更加便宜。

文章说,中国的电动

汽车产业链经过了精心打磨。中国正在推动电池和储能技术发展。如果没有中国的光伏电池及其零部件,太阳能在全球能源生产中的份额将无法增长。

文章指出,西方试图遏制中国的同时,其实也在减缓自身向无化石燃料社会的转变,并阻碍竞争对提升生产率的促进作用——这些只是因为西方的生产无法跟上时代的步伐。限制别人并不能解决问题,现在是西方去学习和向东方取经的时候了。

# 弹射座椅误启动

## 美国空军一飞行员教练殒命

新华社北京5月15日电 美国空军14日证实,一架T-6A“得克萨斯人II”教练机13日在地面上运行时,弹射座椅误启动,导致一名飞行员教练伤重不治。

日伤重不治。美国空军暂未披露死者姓名。

T-6A“得克萨斯人II”是单发双座初级教练机,美国空军、海军和海军陆战队使用这种机型向学员提供基础飞行技巧训练。在训练过程中,飞行员教练既可坐在前椅,也可坐在后椅,前后座椅均

配备弹射装置。

2022年,美国空军、海军和海军陆战队一度停用T-6系列教练机和其他多款机型,原因是检查发现这些机型的弹射座椅驱动装置组件或存在潜在缺陷。后来,一些机型的弹射座椅更换了驱动装置。

**HATARI**  
Best of Selera Kita  
最佳餅乾  
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS  
www.aswfoods.com

**WULING CloudEV**  
DRIVING THE FUTURE OF COMFORT  
信你所感, 至臻舒适  
成交价: 3.98亿印尼盾\* 续航里程高达 460公里  
\*增加运费(已含增值税优惠)  
终身质保  
Free 7 kW Charging Device  
Special Leasing Package  
FREE Charging at Wuling's Exclusive DC GB/T Charger Network Until 30 June 2024  
立即预订